Départ :	St-Jean-Chrysostome
F-31, A-20 km 318
Arrivée :St-Jean-Port-Joli
D-33, A-20 km 414
? 414 – 318 = 96 km

Trois-Rivières à Québec par 
la QC-138? Non.
Pourquoi?
3 hauteurs restreintes
Ligne rouge de "km 281 à 295"

Intersection A-15 et A-640, quels sont les numéros d’échangeurs?
20 les deux! EXCEPTION!
Granby (L-26) à Chambly (K-24), meilleure route.
A) QC-112 O
B) QC-112 O, QC-139 S, A-10 O x37, QC-112 O
A= plus rapide
C) QC-112 O, QC-139 S, A-10 O x22, QC-112 O

Vous contournez la QC-132 de Longueuil à La Prairie en passant par la QC-134. Combien de km ne roulez-vous pas sur la QC-132?
QC-132/A-20	sortie 82 jusqu’à <76 (Champlain)
QC-132/A-15!	sortie 45 de 53 (Champlain)
82-76 = 6		53-45 = 8
6+8 =~14

Joliette (I-24) à Ste-Mélanie (H-24), meilleur?
A) QC-131 N, QC-348 O
B) QC-343N, QC-348 E éviter la pente
Truth or Consequences, NM à Kingston, NM (I-3)
A) I-25 S x0?, I-10 W, US-180, NM-152 E (p.A-37)
B) I-25 S x63, NM-152 W
C) I-25 S x41, NM-26 W, NM-27 N, NM-152 W

De North Bay, ON à Barrie, ON (p.122 longeant le centre), combien de postes de pesée (contrôle, balances) croiserez-vous sur votre route? 2
